
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 18/2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARACI 
REALIZADA NO DIA 29 DE NOVEMBRO DE 2018 

 

 
Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, no prédio da Câmara 
Municipal de Guaraci, Estado de São Paulo, sito na Avenida Pastrez, nº 55, às 20 (vinte) 
horas, reuniram-se ordinariamente os Vereadores desta Casa, sob a Presidência do 
Senhor ELIVELTON CAYRES DA SILVA, estando presentes, também, os vereadores 
DANILO BUZATO MONTEIRO, GUSTAVO DE OLIVEIRA SIQUEIRA, JESUÍTO 
FRANCISCO COSTA, JORGE LUIZ LEVI FILHO, MARCELO DIAS CAMPOS, 
ONIVALDO FRANCISCO RAMOS DA SILVA, RODRIGO MOREDA MENDES, WEDEN 
CARLOS DIAS CORRÊA. Havendo número regimental, sob a proteção de Deus, o 
Senhor Presidente promoveu a abertura dos trabalhos. Dando início, foi solicitado ao 
Senhor Secretário que se procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Em 
seguida, foi submetida à apreciação a Ata da Sessão Ordinária do dia 08 (oito) de 
novembro de 2018. Não havendo qualquer impugnação ou pedido de retificação, a 
referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida, foi solicitada a leitura da matéria 
constante no Expediente: foram lidos e encaminhados à Comissão de Justiça e 
Redação, os seguintes projetos de Lei: Projeto de Lei n. 49/2018, de autoria do 
Executivo Municipal — que “Aprova a abertura de crédito adicional especial e dá 
outras providências”; Projeto de Lei n. 50/2018, de autoria do Executivo Municipal — 
que “Cria cargos, vagas, define funções e adéqua referências que especifica e dá 
outras providências”; e Projeto de Lei n. 51/2018, de autoria do Executivo Municipal 
— “Altera o anexo I da Lei n. 2666/2017, que cria cargos, vagas e adéqua 
referências que especifica e dá outras providências”. Posteriormente, foram lidas e 
encaminhadas ao Senhor Prefeito as seguintes indicações: Indicação n. 86/2018, de 
autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira, no sentido de que sejam feitas 
adequações na sinalização do cruzamento entre a rua Washington Corrêa da Silva e a 
José Piloto, mais especificamente na "bifurcação" próxima à Chácara do Jairzinho; 
Indicação n. 87/2018, de autoria do Vereador Danilo Buzato Monteiro, no sentido de 
que o Município, por meio da Diretoria de Educação e Cultura, viabilize a implantação do 
Projeto Guri; Indicação n. 88/2018, de autoria dos Vereadores Marcelo Dias 
Campos,Onivaldo Francisco Ramos da Silva e Weden Carlos Dias Correa, no sentido de 
que seja feita uma reforma e adequação na Caixa de Água Municipal, construindo um 
muro de proteção e segurança, inserindo equipamentos de proteção individual (EPI) aos 
servidores que ali trabalham. Indicam, ainda, providências necessárias para que se 
disponibilize um servidor dos quadros da Prefeitura Municipal para atuar na segurança 
local. Indicam, por fim, que os funcionários do DAEG sejam unformizados, portando um 
crachá de identificação para melhor reconhecimento do servidor por parte da população; 
Indicação n. 89/2018, de autoria dos Vereadores Marcelo Dias Campos, Onivaldo 
Francisco Ramos da Silva e Weden Carlos Dias Correa, no sentido de que sejam feitos 
reparos necessários na ponte municipal localizada na Vicinal Farid Nicolau Mauad, que 
liga Guaraci a Usina Vertente; Indicação n. 90/2018, de autoria dos Vereadores Marcelo 
Dias Campos,Onivaldo Francisco Ramos da Silva e Weden Carlos Dias Correa, no 
sentido de que sejam tomadas as devidas providências para reparos necessários na 
esquina que liga as ruas Benjamin Constant e Prefeito José Galhardi (antiga Rua São 
Paulo); e Indicação n. 91/2018, de autoria dos Vereadores Weden Carlos Dias Corrêa, 
Marcelo Dias Campos e Onivaldo Francisco Ramos da Silva- no sentido de que seja 
feito um projeto de lei proibindo o uso de fogos de artifício com estampido em Guaraci-



SP. Não havendo mais matéria a ser deliberada no Expediente, os Senhores 
Vereadores tiveram 5 (cinco) minutos para uso da palavra. Ninguém querendo fazer uso, 
passou-se a Ordem do Dia. Foi solicitada a leitura do Requerimento n. 57/2018, de 
autoria do Líder do Prefeito.  O Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém 
querendo fazer uso da palavra, encontrou-se em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, os projetos de Lei 49, 50 e 51/2018 
entram em tramitação de urgência. Continuando, entrou em deliberação o Projeto de 
Lei n. 49/2018- de autoria do Executivo Municipal, que “Aprova a abertura de crédito 
adicional especial e dá outras providências”. Foi solicitado o parecer verbal da 
Comissão de Justiça e Redação. O projeto entrou em primeira discussão. Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado em 
primeira votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. Dando continuidade, foi 
solicitado o parecer verbal da Comissão de Finanças e Orçamento; Educação, Saúde e 
Assistência Social. O  projeto entrou em segunda discussão. Ninguém querendo fazer 
uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado em segunda votação por 
unanimidade dos Senhores Vereadores. Em redação final, foi solicitado o parecer verbal 
da Comissão de Justiça e Redação. Com o parecer favorável da Comissão de Justiça e 
Redação, e não havendo emendas, o projeto de lei ficou aprovado em redação final. 
Assim, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento à sanção do Senhor 
Prefeito. Dando sequência, entrou em deliberação o Projeto de Lei n. 50/2018- de 
autoria do Executivo Municipal, que “Cria cargos, vagas, define funções e adequa 
referências que especifica e dá outras providências”. Foi solicitado o parecer verbal 
da Comissão de Justiça e Redação. O projeto entrou em primeira discussão. Ninguém 
querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado em 
primeira votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. Continuando, foi solicitado 
os pareceres verbais da Comissão de Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos 
e Meio Ambiente; Educação, Saúde e Assistência social. O projeto entrou em segunda 
discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo 
aprovado em segunda votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. Em redação 
final, foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. Com o parecer 
favorável da Comissão de Justiça e Redação, e não havendo emendas, o projeto de lei 
fica aprovado em redação final. Assim, o Senhor Presidente determinou o 
encaminhamento do projeto à sanção do Senhor Prefeito. Entrará em deliberação o 
Projeto de Lei n. 51/2018- de autoria do Executivo Municipal, que “Altera o anexo I da 
Lei 2666, de 18 de dezembro de 2017, que cria cargos, vagas e adéqua referência 
que especifica e dá outras providências”. Foi solicitado o parecer verbal da Comissão 
de Justiça e Redação. O projeto entrou em primeira discussão. Ninguém querendo fazer 
uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado em primeira votação por 
unanimidade dos Senhores Vereadores. Continuando, foi solicitado o parecer verbal da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos; Meio Ambiente; 
Educação, Saúde e Assistência Social. O projeto entrou em segunda discussão. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado 
em segunda votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. Foi lido uma emenda 
modificativa com a seguinte redação, quanto a uma das competências do Assistente de 
Desenvolvimento Infantil: “V – Estimular o aluno para a aprendizagem cognitiva e social, 
auxiliando no aprendizado ao copiar a matéria ou, caso o aluno não tenha autonomia 
motora ou intelectual para tanto, ler para ele. (conforme emenda modificativa 01/2018)”. 
Depois da emenda tramitar, recebendo  os pareceres necessários, foi discutida e 
aprovada por unanimidade dos Senhores Vereadores. Em redação final, foi solicitado o 



parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. Com o parecer favorável da 
Comissão de Justiça e Redação, e aprovada a emenda, o projeto de lei, em redação 
final, recebeu o parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, sendo aprovada. 
Assim, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento à sanção do Senhor 
Prefeito. Continuando, foi solicitada a leitura do Requerimento n. 56/2018, de autoria do 
Vereador Marcelo Dias Campos, o qual solicita informações oficiais do Executivo 
Municipal. O Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da 
palavra, encontrou-se em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores. Assim, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento ao 
Senhor Prefeito. Não havendo matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, a palavra 
encontrou-se aberta aos Senhores Vereadores inscritos e os mesmos tiveram o tempo 
de 15 (quinze) minutos para explicação pessoal, que poderia versar sobre assunto de 
livre escolha. Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente declarou os 
trabalhos encerrados, sob a proteção de Deus. Eu,       (                                       ) Jorge 
Luiz Levi Filho,  1º Secretário, lavrei a presente Ata, constando de duas laudas digitada 
somente no anverso, que, depois de lida e achada de conformidade, vai assinada pelo 
Senhor Presidente e por mim.  

    
 
 
 ELIVELTON CAYRES DA SILVA               JORGE LUIZ LEVI FILHO 
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